



УКРАЇНА
БОГОРОДЧАНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 02.10.2015

селище Богородчани

№ 304

**Про виконання завдань з підготовки до
осінньо-зимового періоду 2015-2016 років**

З метою забезпечення стабільної роботи систем життєзабезпечення району в осінньо-зимовий період 2015–2016 років на виконання доручень Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, обласної державної адміністрації та розпорядження райдержадміністрації від 28.05.2015 року № 178”Про підсумки проходження опалювального сезону 2014-2015 років та завдання з підготовки до осінньо-зимового періоду 2015-2016 років” згідно планових показників проведена підготовка паливно-енергетичного комплексу, житлово-комунального господарства та об’єктів соціальної сфери.

Підприємствами паливно-енергетичного комплексу філіями ПАТ “Прикарпаттяобленерго” Богородчанський РЕМ та ПАТ “Івано-Франківськгаз” Богородчанське УЕГГ відповідно до розроблених заходів з підготовки до нового опалювального періоду проведено обстеження, ремонти та профілактика устаткування.

У разі виникнення дефіциту паливно-енергетичних ресурсів або аварійних ситуацій підприємствами розроблені та затверджені графіки аварійних відключень споживачів від джерел електропостачання. Розроблені та узгоджені оперативні плани спільних дій, спрямованих на локалізацію та ліквідацію аварій на системах газо-, електро-, тепло-, водопостачання та водовідведення.

На завершенні підготовка до нового опалювального сезону і житлово-комунального господарства. У житловому фонді різних форм власності оформлено 80 паспортів готовності житлових будинків, що становить 93 відсотки від запланованих, та підписано акти готовності теплових господарств на 3 житлові будинки, які опалюються централізовано.

На об’єктах теплоенергетики ДП “Теплокомуненерго” власними силами повністю підготовлено котельню по вул.Хомищина та 6,56 км теплових мереж в селищі Богородчани, що підтверджується актом готовності теплового господарства. Заборгованості за спожитий природний газ перед НАК “Нафтогаз України” немає.

